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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

 

Δευτέρα 6 Οκτώβρη δικάζονται επτά στελέχη του ταξικού 

συνδικαλιστικού κινήματος. 
Τα αμαρτήματα που τους βαραίνουν πολλά. Αρνήθηκαν και αρνούνται: 

1. Τη ταξική συνεργασία. 

2. Το διάλογο της απάτης που έστησε η κυβέρνηση και πήραν μέρος ΠΑΣΚΕ - 

ΔΑΚΕ - ΣΥΝ. 

3. Το άδειασμα και το ξεπούλημα των εργαζομένων. 

4. Το προσωπικό βόλεμα, τις πελατειακές σχέσεις, την εξαγορά της συνείδησής 

τους. 

5. Να γίνουν πιόνια της κυβέρνησης και του κεφαλαίου. 

Σαν τέτοιοι λοιπόν αμετανόητοι έκαναν το μεγάλο έγκλημα να οργανώσουν τη 

πάλη των εργατών, για να μην ανατραπεί η Κοινωνική Ασφάλιση, για να 

φρενάρουν και να ανατρέψουν τα γενικότερα σχέδια της κυβέρνησης και του 

κεφαλαίου, ενάντια σε κάθε κατάκτηση της εργατικής τάξης. 

Μέρος αυτών των αγώνων ήταν και η κατάληψη του υπουργείου Εργασίας, 

στις 5/4/2001 και η απογευματινή πορεία στη Βουλή. Αυτό δεν το χωράει το 

μυαλό τους, δε το συγχωρούν, τους χαλάει τη σούπα της συναίνεσης του 

Ευρωπαϊκού προφίλ, γι΄ αυτό βάζουν μπροστά τους μηχανισμούς της 

τρομοκρατίας, της καταστολής, της αστυνομικής βίας. Θέλουν με κάθε τρόπο να 

συντρίψουν, να φρενάρουν το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, όχι γιατί μόνο βάζει 

φρένο στα σχέδιά τους, αλλά γιατί ξεσηκώνει την εργατική τάξη, οργανώνει 

αγώνες, γιατί ανοίγει δρόμους για βαθύτερες και ουσιαστικότερες αλλαγές στον 

τόπο μας. 

Μάταιος ο κόπος τους! Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα κανένας δεν μπορεί 

να το καθυποτάξει, να το βάλει στο χέρι, να το τρομοκρατήσει, κανένας δεν 

μπορεί να του υποδείξει τις μορφές πάλης που θα χρησιμοποιεί κάθε φορά. Το 

κουστούμι του «σαβουάρ βιβρ» είναι πολύ στενό για τα μέτρα του ταξικού 

συνδικαλιστικού κινήματος, αυτό χωράει στους συνδικαλιστές της 

γραφειοκρατικής ελίτ του κινήματος. 

Οι κατηγορίες, ενάντια στους επτά συνδικαλιστές, στρέφονται συνολικά 

ενάντια στο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα και φανερώνουν την προσπάθεια της 

κυβέρνησης να ποινικοποιήσει τη δημόσια ζωή, να αφαιρέσει τα συνδικαλιστικά 

και δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων και του λαού γενικότερα. 
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Δεν πρόκειται για σύγχιση της κυβέρνησης ή κάποιων υπηρεσιακών 

παραγόντων, είναι συνειδητή επιλογή σύγκρουσης με τις δυνάμεις, που 

αντιπαλεύουν, που μάχονται τη πολιτική του κεφαλαίου, είναι ταξική σύγκρουση. 

Γι΄ αυτό δηλώνουμε ότι, όσο θα βαθαίνει η αντιλαϊκή πολιτική, η βία, ο 

αυταρχισμός κυβέρνησης κεφαλαίου, τόσο θα δυναμώνει και θα παίρνει ανάλογα 

χαρακτηριστικά η πάλη της εργατικής τάξης. 

Καλούμε τους οικοδόμους, τους εργαζόμενους, τη Δευτέρα 6 Οκτώβρη, να 

δηλώσουν τη συμπαράστασή τους με την παρουσία τους στα Δικαστήρια της 

Ευελπίδων και να καταδικάσουν την κυβερνητική πολιτική. 

Καλούμε την κυβέρνηση, να σταματήσει τώρα τη δίωξη και να μη γίνει η δίκη 

αυτή. 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                           Γιάννης Πάσουλας 


